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WYFERZH X &Y ICDOWT, E(XY) = EX)EQY)DRDIID. COMEBEE, NEICHFBD

BRI V(X) = E(X?) — E(X)* ZRL), BIIGHEEEZH X &Y (CDWT, V(X +Y) =V(X)+ V()
PO D E7ZFERE L.

ERTH X OHISFEL -3 THED'S, BREH Y OHFED 2 THEN 4 THD, X &Y h'E
WCIRIITHDETD. CDEE, BREH Z = X + Y DHSE, HDEIEREREZRDEK.
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a) U130%Z10KIFDIEE, 1DBH/EDE X =1, ZNENDBENEDE X =0L£9D. #
REW X DHRFFIEENEZRD LK.

b) 11BOT1ID%ZKITCT 5 ORITDES, 1DBOEDOHZY £ID. JDESE, FkLEBBIIC1
DEHLEDE 1, ZNLUNDELEDE 0 EFDERENZ X, £IDE, B X [Fa) EAUNT
[SULIZHY, Xyq,..., Xs FEWVNCRIITHOT, Y =X1+ X0+ X3+ X4+ X5 EXRED. N
ZRWT, BREH Y OHFE DEIEEREREZRDSL.
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